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Nebesky turbulentní hledačka pokladů pro 2 až 4 hráče od 5 let

Herní materiál

4 karty pokladů
1 hrací pole
4 velké žetony princů na létajících 
kobercích

4 malé žetony princů na létajících 
kobercích
20 letových karet ve 4 barvách
1 stojánek

Cíl hry

Kdo  nejobratněji  uhání  tisíc  a  jednou  nocí?  Kdo  první  získá  poklady,  které  jsou 
znázorněné na kartě pokladů?

Takto poskládáte herní plán

Herní plán se skládá ze dvou dílů – spodní krabice, na níž je vyobrazená noční obloha (ta 
tvoří herní plán) a držáku herního plánu.  Kroky 1-3 vysvětlují, jak herní plán sestavit.

1. Vezměte skládací držák, zaklapněte obě postranní křídla doprostřed a zastrčte je 
do malé štěrbiny (viz obr. 1 v originálních pravidlech).

2. Postavte držák tak, aby výstupek vzniklý zasunutím postranních křídel ukazoval 

nahoru (viz obr. 2 v originálních pravidlech).
3. Na spodní straně krabice opatrně vytlačte lepenku z vyraženého kroužku.  Krabici 

otočte a nasaďte ji vzniklou dírou na výstupek držáku herního plánu.  Nyní je hra 

připravena.  Postavte ji doprostřed stolu ať je pro všechny dobře dosažitelná (viz 

obr. 3 v originálních pravidlech).

Tip: Herní plán je na některých místech magnetický,  aby na něm piloti  koberců buď 
mohli přistát na místě nebo naopak sklouzli dolů. Hrací plán můžete postavit na držák 

čtyřmi možnými způsoby – takže se hra od hry může lišit a hra tak zůstane neustále 

napínavá.

Příprava hry

Každý si  vezme velký a  malý žeton prince a  pět letových karet jedné barvy.  Velkého 
prince postavte na vybrané pole uprostřed hracího pole. Položte pět letových karet volně 
před sebe na stůl. Zamíchejte karty pokladů.  Každý si vytáhne jednu kartu pokladů a 

položí ji opět před sebe na stůl. Pak postavte malého prince na první levé pole (přímo 

pod  noční  oblohu)  na  vaší  kartě  pokladů.  prince  a  letové  karty,  které  pro  hru 

nepotřebujete, odložte stranou.

Tip: letové karty vám ukazují směr, kterým smíte se svým velkým princem na hracím 
plánu letět.  Malí  princové se  posunují  v průběhu hry dopředu po kartě  pokladů.  Tak 
můžete vidět, které poklady jste již získali a kterých ještě musíte dosáhnout.

Hra

Hru zahajuje nejmladší hráč.  Hraje se po směru hodinových ručiček. Hráč, který je na 
řadě,  se  podívá na kartu pokladů a ukáže,  na který poklad musí  dosáhnout nejdříve. 
Nyní  na  herním  plánu  zjistěte,  u  kterého  zámku  se  nachází  poklad,  který  právě 
potřebujete získat.

Tip: poklady je vždy nutno sbírat v daném pořadí.
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K dosažení pokladu si vyberte jednu z letových karet, kterou máte k dispozici. Vezměte ji 
do ruky. Můžete ji otočit a použít v jednom ze čtyř směrů, podle toho, jak se rozhodnete 
let provést.

Táhněte nyní svým velkým žetonem prince tak, jak ukazuje šipka na vaší zvolené kartě 
letu. Pak prince postavte na místo doletu.

Nyní se stane následující:
Pokud dosáhne stabilního místa, zůstane princ stát na herním plánu v nové pozici. Pokud 
se ocitne ve vzdušné kapse, sklouzne nejprve na pozici o několik polí níže, pak teprve 
zůstane pevně stát  na herním plánu.  V dalším tahu tak  musíte  letět  z tohoto  nového 

místa.

Pokud blokuje jeden nebo více spoluhráčů vašeho prince ve zvolené trase letu, můžete je 
před sebou posouvat. Pokud jeden či více princů skončí ve vzdušné díře a propadne na 

jiné pole, musí z tohoto pole pokračovat při dalším tahu. Pokud některý z cizích princů 
dopadne na pole s pokladem, který se danému hráči hodí, může si tento hráč posunout 
malého prince na své kartě pokladů jako důkaz jeho dosažení.

Po provedení  letu velkým žetonem prince odložte  kartu letu.  Už ji  nesmíte  v dalších 
kolech použít.  Teprve když využijete a odložíte všechny své letové karty, můžete si je vzít 
zpět a opět použít.

Když skončíte svůj tah, je na řadě váš soused vlevo.

Poklad dosažen

Pokud jste  dosáhli  zámku s požadovaným pokladem,  můžete  posunout  žeton  malého 
prince na kartě pokladů.

Zvláštní  případ: pokud  velký  žeton  prince  sklouzne  ze  vzdušné  díry  do  zámku 

s odpovídajícím pokladem, je pokladu dosaženo, a vy si smíte posunout malého prince 

na své kartě pokladů.

Konec hry

Kdo jako první dosáhne všech pokladů ze své karty ve správném pořadí, je vítězem hry.  

Přejeme hodně zábavy při hraní. 
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